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Washington varoval Kyjev, že se bude muset
zodpovídat za veškerou americkou pomoc
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Američtí představitelé z ministerstva obrany, ministerstva

zahraničí a americké agentury pro mezinárodní rozvoj

během návštěvy Ukrajiny minulý týden varovali kyjevské

úřady, že budou muset vyúčtovat vše, co jim bude z

Washingtonu zasláno, píše The Washington

Post. “Důležitost této zprávy nelze podceňovat,” varovala

generální inspektorka ministerstva zahraničí Diana

Shawová.

Generální inspektoři ministerstva obrany, ministerstva zahraničí a

americké agentury pro mezinárodní rozvoj varovali Kyjev, aby se

zodpovídal za vojenskou a ekonomickou pomoc, kterou dostává,

uvádí The Washington Post.
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Při návštěvě Ukrajiny minulý týden vydali vedoucí oddělení

generálních inspektorů všech tří oddělení zprávu, kterou lze podle

publikace přeložit jako: „ Buďte připraveni vyúčtovat vše, co vám

dáváme. A pokračujte v boji proti korupci .”

Podle generální inspektorky ministerstva zahraničí Diane Shaw nám

cesta „poskytla příležitost sdělit přímo ukrajinské vládě očekávání

amerických daňových poplatníků ohledně transparentnosti a

odpovědnosti “.

„ Důležitost tohoto poselství nelze podceňovat ,“ zdůraznil Shaw a

dodal, že všechny tři agentury jsou „ odhodlány vymýtit jakýkoli

podvod, plýtvání nebo korupci “, které by mohly bránit vítězství

Ukrajiny.

Podle generální inspektorky Agentury pro mezinárodní rozvoj Nicole

Angarella Američané dali jasně najevo, že je pro ně důležité „ získat

včasný a otevřený přístup k informacím od ukrajinské vlády, aby se

zvýšila schopnost úřadu generálního inspektora vést nezávislé

audity a vyšetřování “.

Jak připomíná The Washington Post, návštěva se uskutečnila na

pozadí rostoucí nespokojenosti představitelů Republikánské strany

se směřováním další a další pomoci Kyjevu. Předseda Sněmovny

reprezentantů Kevin McCarthy tedy loni varoval, že strana

nevydá Ukrajině „ bianko šek “.

Demokratická strana však věří, že se není čeho obávat. Senátor Chris

Koons se tedy podle svých slov nijak zvlášť netrápí tím, že americké

zbraně skončí na černém trhu „ v nemalé míře proto, že Ukrajinci

využijí vše, co jim pošleme “.

” Opakovaně a přímo jsem upozorňoval ukrajinské vůdce na obavy,

že musíme pokračovat v posilování opatření transparentnosti a

odpovědnosti ve vztahu k veškeré americké pomoci zaslané

Ukrajině ,” řekl Koons.
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